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Rasengitterplatte

Artikelnummer 1108

Betonplatte nach der "BGB-Richtlinie für nicht genormte Betonerzeugnisse" mit Kammern zur Begrünung als ökologischen Flächenbelag fachgerecht herstellen. 

Verlegung nach dem Merkblatt für Flächenbefestigungen und nach DIN 18318. Die Verlegevorschriften des Herstellers und die Angaben des Merkblattes für die wasserdurchlässige Befestigung von Verkehrsflächen (FGSV) sind zu beachten.

Das Verlegebett aus z.B. Splitt 2/5 ist profilgerecht mit dem erforderlichen Gefälle herzustellen. 

Zur Begrünung der Vegetationskammern, werden diese mit einem wasserdurchlässigen und tragfähigen Gemisch aus 10 Massen-% Oberboden der Bodenklasse 1 gemäß DIN 18300, 40 Massen-% Natursand der Körnung 0/4 mm und    50 Massen-% Splitt der Körnung 2/5 mm gefüllt. Dem Substrat ist ein Vorratsdünger mit 5 g/m²N beizufügen. Gemisch aufbringen und einkehren.

Raseneinsaat gemäß DIN 18917 auf Pflasterbelag mit begrünbaren Fugen mit Regelsaatgutmischung RSM 5.1 Parkplatzrasen für trockene Lagen. Saatgutmenge 25 g/m² der begrünbaren Fläche oder 5 g/m² der Gesamtfläche. Saatgut in einem Arbeitsgang oberflächig ansäen bis maximal 3cm Abstand (Wurzelfilz) zur Oberkante des Steins . Anschließend Oberboden nicht über 1 cm Höhe einkehren, um das Saatgut abzudecken.

Alternativ Verfüllung der Kammern mit gebrochenem Hartgestein ohne Nullanteile.

Das Abrütteln der gesäuberten, trockenen Fläche hat grundsätzlich mit einer Hartgummischürze an der Rüttelplatte zu erfolgen.

Ausführung fach- und normgerecht nach DIN 18318 und VOB. Teil C: Allgemeine Technische Vertragsbedingungen für Bauleistungen (ATV); Straßenbauarbeiten, Pflasterdecken und Plattenbeläge.

Technische Angaben:
Steinhöhe: 10 cm


Format: 60 x 40 cm


Verlegebett: objektabhängig


Farbe: grau

Der Einheitspreis enthält die Lieferung sämtlicher Materialien und Nebenarbeiten, sofern in nachfolgenden Pos. nicht anders vermerkt.

Herstellernachweis: 
Basamentwerke Böcke GmbH


Von-Trotha-Straße 143


D-46149 Oberhausen


Telefon: 02 08 - 69 09-0


Telefax: 02 08 - 69 09-1 11


Internet: www.boecke.de


Und die Werke:
D-53842 Troisdorf-Spich


D-58313 Herdecke

	
	
	
	


